Jlomamnee 3ajanue 2 (Bapuanr 1)

B 3ajiauax 1, 2 3aj1annoe ypapHeHHe JIMHUA BTOPOTO MOPS/IKA IIPUBECTH K KAHOHHYECKOMY BHJLY
H HOCTPOUTL KPUBYIO B chcreme opaunar XOY.
B 3aiaue 3 no npuBeIeHHBIM JJAHHBIM HAHTH ypaBHeHHe KPUBOH B cucTeme koopaunat OXY.
B 3anavax 1-3 ykazars:
|) KaHOHMYECKHI BHJ| YPABHCHHS JIMHUH;
2) npeobpazoBanue NapauiebHOrO MePeHOca, MPHBOJIAIICE K KAHOHUYECKOMY BHILY:
3) B ciiydae 3JUIHIICa: OJIYOCH, Y9KCHEHTPUCHTET, UEHTD, BEPIIHHBI, (JOKYCHI, pACCTOSHHS OT
Touxu C j10 poxycon:

B Cllydae runepdoibl: OyOCH, HKCIIEHTPHCHTET, IIEHTP, BEPIIHHBL, (OKYChI, PACCTOAHUS OT
Toukn C 10 POKYCOB, ypaBHCHHsI ACHMIITOT;

B ciydae napaboiibl: napaMmerp, BepliuHy, (Gokyc, ypaBHeHHe TUPEKTPHUCE], PACCTOSHHS OT
Touku C 710 oxyca u JHPeKTPHUCEHL.
Hist touku C npoBepuTH CBOMCTBO, XapaKTepH3yIollee JaHHBIA THII KPHBLIX KAK
reoOMETPHYECKOT0 MecTa TOUEK.
B 3amave 4 npusect ypaBHeHHe MOBEPXHOCTH K KAHOHMYECKOMY BHTY, HasBas ee. CenaTs
YEPTEXK ITOBEPXHOCTH, HCCIICOBAB €€ METOIOM CEYCHHH,

1. 9x*-16y°-36x-96y+36=0, C(%;i)

2. 5x°+9y*-30x+18y=126,C(0;v/15 —1)
3. TlapaGona cuMmeTpHYHA OTHOCHTENBHO NPSMO, Hapaienbhoit ocn OY, npoXouT yepes
rouky C (1: 0), umeeT Bepmuny B TOUKE Oz(—l: -4).

4. 4% +y* —8x+2y—8z+5=0.



